

# 止马营有个售彩员“太傻” 捡到10万元大奖又还给人家了

## 如果私吞也没人会发现,但她却没这么干,她说“不想为了10万失去人格”



大家都说周静善良诚实,是个福星

“要不是她,这10万块钱就没了。”这几天,南京市老周开心极了,本以为是废纸一张的即开型彩票竟然中了10万元!让他感慨的是,他当时刮这张彩票的时候根本就未发现中奖,还是售彩点的销售小姐再次检查时发现的,而且把中奖的彩票归还给他。

### 赶饭局扔了10万中奖彩票

朝天宫止马营72号的大鸿运彩民俱乐部福彩销售点门口,贴着一张“本站点喜中10万元大奖”的喜报,吸引了大家的注意。这间只有四五个平方米的小房间内,一名个子不高的姑娘正埋头在电脑前给一名老人打彩票,“小周啊,帮我打几张,你心眼好、手气好,说不定能帮我中个大奖。”一名白发老人笑呵呵地说。

这个腼腆的姑娘就是那个拾金不昧的售彩员,叫周静,今年

31岁,南京人,家就住在附近,去年2月份到这家售彩点上班。几天前,周围的居民都知道她做了件“傻事”——把中奖彩票“完璧归赵”。

周静告诉记者,3月18日中午,熟客老周来到店里,按照老规矩要了一本即开型彩票,也就是刮刮乐。“他条件挺好的,是个生意人,60来岁,经常来买即开型彩票,是比较熟的老顾客了,每次都买个千儿八百的。”当天,老周要了一本50张彩票随即刮了起来。没刮一会,他的手机就响了,好像

是催他去吃饭。然后他随便刮了一通,大概刮中了500多块,就随手丢下,去赴饭局了。老周走得急,不仅刮出来的彩没来得及兑,而且连买彩的1000块也没来得及给,说回头再算。

“我有个习惯,就是经常帮人家把刮开的彩票再检查检查,因为以前就曾出现过几个粗心的彩民漏兑了奖,有的是没看清,有的是不懂游戏规则。我帮人家检查出不少奖,小的有5元、10元,高的有1万。”周静说,老周走后,她就开始仔细核对起来,谁知道刚翻到第

二张,就发现不对劲了。“这种红楼探秘彩票类似飞行棋游戏,按照数字走,走到第二步,对应的奖项竟然是10万元大奖!我以为看错了,反反复复对了好几遍,确定是真的中了10万块钱。”

“出大奖了!刮出了10万块!”周静激动地喊出声来,随即冲出店门去追老周,但老周已经走远。想起售彩点老板钟立旗和老周很熟,她赶紧给老板打电话,老板立即赶到老周家去报喜,可到了老周家,他还没回来。

### 中奖者还以为是开玩笑

直到晚上6点,老周才悠悠地晃进售彩点,看到张贴着中了10万的报喜单,就对周静说,“彩票钱还没给呢,我来把账结了,谁运气这么好中了10万,不可能是我吧!”

“就是你!就是你!”周静叫了起来,而老周起初不信,以为是开玩笑,当周静把中奖的彩票拿出来细细说给他听,老周激动万分,对周静左谢右谢,将中奖的彩票装进了兜里。

“彩票兑奖,只认票不认人。票在谁手上,谁就可以直接去南京市福彩中心兑奖。”售彩点老板告诉记者,周静如果打别的注意,随手抽一张人家刮开了没中的彩票放回去,将中奖彩票换掉,根本不会有人发现,毕竟老周刮完后并没

有发现自己中了10万大奖,更何况他当时还没有付彩票钱呢。

“这10万元钱,可以说,是周静帮他捡回来的。”老周兑到了奖,拿着厚厚一叠钞票来想谢谢周静,被她婉拒了。

### “会有人骂我傻子吗?”

其实,周静的家庭条件并不好,中专毕业的她在售彩点打工,月收入也就1000多元,10万元够她攒个六七年。而她的梦想是自己开一家彩票销售店,可是5万元的投资对她来说是个门槛。

采访中,周静一直问记者,这事第二天会不会见报。得到肯定答复后,她自嘲地说:“哈哈,这下好了,可能所有的朋友都要骂我是傻子了。发现彩票中奖了,想都没想就还回去了,从这点看,我的确是个傻子。但是,为了这10万,就失去了人格,我就不是傻子了吗?”周静笑着说。至于拒绝老周的“表示”,她解释说本来这就是售彩员的分内事,没什么需要特别感谢的。

其实,善良、诚实的周静深得周边老彩民的喜欢,之前不少彩民买彩票都点名让她打,因为她是福星,经过她手打出来的彩票,时常能蹦出奖来,最高的是87万,上周还出了个2万元,100元、500元的小奖那就太多了。

快报记者 项风华 文/摄

# 每天一粒,男人轻松添活力!

两年前,37岁的王先生精神萎靡、下腹胀痛、排尿异常,起夜多次难以安枕,就医时被诊断为前列腺肥大和慢性前列腺炎,医院建议手术治疗,但是王先生非常恐惧手术,只能采取保守治疗,但是效果不好。可是服用中科番茄红素以后,王先生的前列腺炎症状迅速得到了改善,目前已基本康复,起夜次数明显减少,小腹不再胀痛,排尿顺畅痛快。谈及中科番茄红素,王先生竖起了大拇指:“中科番茄红素真是好东西,每天仅服一粒,就让我增添了无限活力,潇洒告别了难言之隐!”

## 男人四十 必须挨一刀吗?

前列腺是人体泌尿系统和生殖系统的中枢,被称之为“男人的生命线”,与男人性生活和生活质量有着密不可分的关系。而人体随着年龄增长,免疫力降低,环境污染加剧等因素的影响,前列腺和尿道粘膜会逐渐受到细菌、毒素侵蚀,产生大量的黄色、灰色的像鼻涕一样的脓液,日积月累在前列腺沉积下来,并逐渐粘稠,我们把这种物质称为“腐脓”,是男性发生前列腺炎的主要外部症状,其他症状还包括前列腺增生肥大、尿急、尿频、尿痛、直肠及小腹不适感,尿道口滴白等。

根据调查统计,40岁以上的男性70%左右会得前列腺炎或前列腺增生,小腹胀痛、坐长了时间难受、夜里多次起夜、性功能严重衰退、夫妻生活力不从心……诸如此类痛苦难言的症状在严重困扰着现代男性,在过往的治疗史上,由于一直没有特效药物,大多数前列腺患者只好依靠手术来解决前列腺炎和前列腺增生带来的麻烦和痛苦。事与愿违的是,手术治疗不彻底,容易反复发作,手术切除还可能导致性功能的损害或完全丧失,从而给男性造成更严重的痛苦。另外由于前列腺的炎症,腺组织与周围粘连,术中很容易出血且不易摘除干净,其结果是术后非但症状

未有减轻,反而可能产生新的炎症。因此,手术并非前列腺病症的解决之道。

## 中科番茄红素 前列腺的忠诚卫士

由于前列腺手术风险大,创伤大、易反复,所以很多前列腺患者对手术感到非常恐惧。如何才能寻找一种方便有效的康复方式呢?

多项研究发现,番茄红素是自然界最强的抗氧化剂,一个番茄红素分子在战斗中能敌过数千个敌人——氧自由基。能延缓衰老,提高免疫力,抗辐射,美容养颜,对前列腺疾病、心脑血管疾病的防治效果尤其突出,并能较好地防止骨质疏松,预防骨质疏松。其天然、无毒副作用的特性符合了现代人对健康产品的要求,被誉为保障人类健康的“植物黄金”。

男性的前列腺疾病一直是医学界研究的重点,西方权威医学机构明确指出,番茄红素对于男性保健的意义非同一般,长期服用番茄红素的男性,40岁的年龄能够拥有20岁的身体,60岁的年龄能够拥有40岁的身体。如果你希望自己精力充沛富有活力,如果你不希望40岁以后“挨一刀”,那么补充番茄红素就是当下最为紧迫重要的选择了——男性保健刻不容缓,每个男人都应该为了自身的健康积极主动地补充番茄红素。

中科番茄红素是中国科学院最新研制的高科技产品,

科学家通过试验证实:中科番茄红素能直接控制前列腺组织的肥大,高效防治前列腺炎,对付前列腺炎和前列腺增生的有效率高达89.6%,治愈率高达86.7%。男性前列腺外部有多层网状纤维,一般难有炎症或病菌,一旦感染后普通药物很难奏效。中科番茄红素通过人体脂蛋白运输到全身各器官,穿透前列腺的脂性包膜,进入器官组织内,在睾丸、前列腺处浓度最高。能猝灭自由基,清除侵入前列腺的毒素,从而有效防止前列腺发生病变。中科番茄红素还可调节前列腺液,使PH值保持在6-6.5,为精子提供舒适的活动环境,增强精子活性,提高男性活力和生育能力。

自2007年6月上市以来,中科番茄红素便在市场上引发了抢购热潮,凭借“科技含量高、适用范围广、超度浓缩、效果突出”的优势赢得了广大前列腺患者的热捧和喜爱,目前国内国际市场的总销量已经突破100万箱,“中科大品牌,品质有保障!中科番茄红素品质和功效毋庸置疑!”

一年之计在于春,赶快行动起来吧,让我们一起用中科番茄红素构筑起男性健康的长城!

## 中科番茄红素的 突出优势:

在竞争日益激烈的健康产品市场,中科番茄红素之所以能够脱颖而出,赢得广大前列腺患者的青睐和喜爱,恰恰

是因为中科番茄红素具备以下五大选择优势:

- 1、科技含量高  
(1) 中科番茄红素所用番茄原料来自亚洲规模最大的番茄制品生产基地——新疆番茄生产基地新疆。基地有未被污染的水源和土壤,充足的日照,是整个亚洲最适宜于大面积种植番茄的地区,新疆番茄资源丰富,品质上乘,其红色素的含量比内地高出2-3倍。  
(2) 采用微机智能控制超临界CO<sub>2</sub>萃取技术,实现番茄皮中番茄红素与类胡萝卜素、类胡萝卜素结晶组合分离,该技术在国内外国际均属领先水平。
- 2、(3) 从生产到包装全过程均于GMP标准厂房内完成,10万级空气净化度,温度及湿度严格控制在规定范围内。确保无杂质无毒副作用。  
(4) 中科番茄红素经过中国国家食品药品监督管理局严格评审后批准,批准证号为:国食健字G20060480号。  
(5) 中科番茄红素历时18个月严格的卫生学、稳定性、功效成份鉴定、毒理安全性评价、动物功能(抗氧化、增强免疫力)、人体试食试验,证明产品具有优秀的品质、功效确切并安全稳定。
- 3、(6) 适用范围广——适用人群广泛——每个人都需要!尤其是有前列腺疾病的男性和需要卵巢、子宫以及乳腺保护的女性。
- 4、超度浓缩——每100

克含有高达7.0克的番茄红素!创造了国内同类产品番茄红素含量的最高记录,且遥遥领先于其他品牌的番茄红素产品。  
四、效果突出——1粒中科番茄红素胶囊,就含有24.5mg 中科番茄红素,能满足人体所需,起到保健及防治疾病的作用。  
五、服用方便——每天仅需服用1粒,就能安全、高效的保护你的健康。

消费者在购买产品时  
请认准“**中科**”商标。

中科健康国际专卖店地址:  
中心店:北京东路40-19号中  
科药房二楼  
江宁店:江宁莱茵达路广汇花

园9-4号  
大工厂:新华路87号(北京华  
联正对面)  
六合店:棠城西路105-9号  
(王家田菜场旁)  
浦口店:浦口浦园村10栋107  
室门面  
溧水店:溧水县大东门步行街  
7号1010  
高淳店:高淳县淳溪镇淳东路  
30-3号  
无锡店:无锡市崇安区县前东  
街288-6号  
电话:0510-82833996  
苏州店:苏州市平江区临顿路  
231号 电话:0512-65120630  
常州店:常州市钟楼区横兴路  
鹏欣丽都4-9号  
电话:0519-86816726

您可以选择这样 (每天吃1-2克番茄红素)

也可以选择这样 (每天吃一粒中科番茄红素)

中科番茄红素,每天仅需1粒,高效抗氧化,预防前列腺疾病

**中科番茄红素,每天一粒,健康全家**

好消息:自即日起购中科番茄红素,即赠送中科时尚野套餐1个(内有冰包及餐具一套),赠礼有限,先购先得!

全国免费咨询热线:800 828 9285(固话拨打)  
**025-83603234**